

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 39
(17012)

«ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!»

Под таким названием в Международный день защиты детей на площадке у кинотеатра «Алмаз» прошло праздничное представление. В начале всех присутствующих поздравил с праздником глава города Н.Н. Балахин.

Ведущая шоу-программы, художественный руководитель единого социально-культурного центра О.А. Тарлакова пожелала всем собраться на праздник хорошего настроения и побольше улыбок. Именно на это и была нацелена праздничная программа. Зрители получили массу положительных эмоций от выступления образцового муниципального хореографического ансамбля «Хрустальные грани».



изготовили огромное «много» пластилина, игровой уголок, где дети строили домики из обычных разноцветных кубиков. Кто хотел получить бесплатные билеты на просмотр в этот день двух детских кинофильмов в кинотеатре «Алмаз».

В.Зубанова.

Фото А.Зубанова.



Также принимали участие вокальные ансамбли «Стунычки», «Ассорти», «Детский мир». Аплодисментами дети наградили солистов: А.Зайцеву, Д.Алферову, Ю.Молчанову, Н.Лозбичеву, Е.Кашину. Всем умилил галантиль пилотиней Арсеней Музычкин, который исполнил песню «Ах, любовь!». Концертная программа была составлена таким образом, чтобы ее было интересно смотреть и малышам, и детям постарше.

Параллельно проходили для детей конкурсы кинотеатра «Алмаз» был организован конкурс рисунков на асфальте, мастер-класс по



В Гусь-Хрустальный Дом малютки в канун Дня защиты детей к малышам пришли заместители главы города по социальным вопросам Ольга Ульянова, заведующая отделом по проблемам семьи, женщин и детей Надежда Морозкина, депутаты городского Совета Руслан Заритов и Олег Волков, а также учащиеся Гусевского стекольного колледжа, с которым Дом малютки связывают не только соседские, но и давние дружеские отношения. Гости, конечно же, пришли не с пустыми руками. Воспитанники получили замечательный подарок - надувной бассейн, а еще сладости, книжки, игрушки. Студенты колледжа, облачившись в сказочных героев, подготовили для малышей интересную концертную программу.

На сегодняшний день, по словам старшего воспитателя Дома малютки Ольги Горюковой, в учреждении, рассчитанном на сорок мест, находится 32 ребенка в возрасте от рождения до 4х лет. Это дети родителей, лишенных родительского попечения, и родители, попавших в трудные жизненные ситуации.

Пресс-служба администрации города.



ДОБРЫЕ ДЕЛА

На территории Центральной городской больницы прошел субботник, организованный волонтерами центра «Освобождение», к которым присоединились активисты местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» во главе с Мариной Карачевой и члены Союза пенсионеров, под руководством Ольги Морозовой.

Представитель центра Кирилл Степанов, встретившись накануне с главврачом центральной больницы, предложил помощь участников центра. Т.Суханова была приятно удивлена и попросила убрать территорию больницы города от мусора, а также вырубить заросли кустарников и деревьев, освободив тем самым место для зоны отдыха.

Два дня кипела работа, а после у снра ребята проявили инициативу, направленную на пропаганду здорового образа жизни и ответственности за свои поступки. Хорошо, когда есть неравнодушные к проблемам других люди, сами прошедшие через трудности и желающие помочь другим. Целью организации «Освобождение» является помощь людям в отказе от зависимости к наркотикам и алкоголю, формирование новых ценностей в жизни и мышлении, на основе которых человек может отказаться от вредного, принимая при этом свободное решение. Из всех обратившихся в «Освобождение», 20 процентов встают на правильную дорогу, 10 - находятся в стадии стойкой ремиссии, остальные бьются по несколько раз возвращаясь в центр за помощью. Но все же выбираются из ямы и возвращаются к обычной жизни.

Администрация муниципального образования поселок Великодворский (сельское поселение) выражает глубокую признательность и искреннюю благодарность ООО «Великодворский перерабатывающий комбинат», ООО «Стелострой», ЗАО «Великодворский стекольный», ООО «Регион», Курловскому потребительскому обществу, УИР-17, индивидуальным предпринимателям Н.П.Крылову, В.А.Кузнецову, И.Н.Кузнецову, А.Д.Полякову, Д.В.Лизюкову, В.В.Лисенкову, А.П.Чупреву, И.И.Уляковой, С.П.Королюковой, Д.А.Жиркову, С.Ю.Стуцкину, И.А.Алексееву, А.А.Алексееву, О.В.Третьякову, А.В.Акимову, В.А.Милославову, а также жителям поселка за оказанную помощь в реставрации памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны и благоустройстве территории оного памятника.

НОВЫЙ ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ «КПРФ»

В минувшую субботу в городской библиотеке состоялась 50-я отчетно-выборная конференция Гусь-Хрустального местного отделения «КПРФ». По итогам конференции первым секретарем райкома партии избран Грязнов Вячеслав Сергеевич, покончив в отставке. Многие его знают как бывшего начальника управления МЧС города.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Редакция газеты «Гусевские вести» в преддверии Всероссийского праздника Дня Семьи, Любви и Верности 8 июня, совпадающего с днем церковного прославления проповедника христианского супружества - святых блаженных Петра и Февронии объявляет конкурс на лучшую историю о семье, любви и верности.

Присылайте или принесите свои рассказы к нам в редакцию по адресу: ул. Старых Большевиков, 7 или отправляйте на электронную почту: gusevskie-vesti@mail.ru до 1 июля. Победителя конкурса ожидает романтический ужин на двоих в ресторане «Джем».



Семья
любовь
верность

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМУ СОБРАНИЮ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ - 20 ЛЕТ

Майское заседание Законодательного Собрания Владимирской области - исполнилось 20 лет со дня создания парламента Владимирской области. В зале присутствовали депутаты шести созывов, представители Государственного Совета Федерации, федеральных структур, главы и председатели Советов народных депутатов городов и районов области, руководители общественных организаций.



С докладом выступил председатель Законодательного Собрания. Более 3 тысяч нормативно-правовых актов, регламентирующих все стороны жизни региона - вот количественный итог работы Законодательного Собрания. Сегодня фактически сформирована законодательная база, обеспечивающая динамичное развитие области. Это результат многолетнего труда депутатов, за который Владимир Кисельев гордо полагается до сих пор нынешних коллег и предшественников. Он сказал: «Это яркие личности, стоящие на разных политических позициях, но объединенные одной любовью к Владимирской области». Председатель ЗС особо отметил атмосферу сотрудничества и полного взаимопонимания, которая сложилась в регионе между двумя ветвями власти.

На это обратила внимание в своем выступлении и губернатор Владимирской области Светлана Орлова. Она высоко оценила профессиональные качества нынешнего состава депутатского корпуса, отметила внедрение новых форм работы общепарламентских, таких как выездные заседания и депутатские рейды в наиболее проблемные территории области, а также «роковую линию» председателя ЗС «Работа Законодательного Собрания все больше приобретает открытый, народный характер», - подчеркнула Светлана Орлова.

Заместитель председателя Совета Федерации Евгений Бушмин акцентировал внимание на совместной работе парламентариев над законодательными инициативами. Она в последние годы заметно активизировалась. Сейчас на рассмотрении в Государственном Совете находится 3 проекта, подготовленных депутатами Владимира Кисельева.

РАФИК

ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ НА ИЮНЬ

ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ АДМИНИСТРАЦИИ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Каждый понедельник - А.В. Кабенкин, глава района (ул. К.Либихина, 6, каб. 21);
каждый вторник - И.М. Суворов, председатель Совета народных депутатов (ул. К.Либихина, 6, каб. 21);

17 - А.Н. Соколов, первый зам, главы района (ул. К.Либихина, 6, каб. 23);

4, 18 - О.В. Денин, заместитель главы района (ул. К.Либихина, 6, каб. 22);

20 - Л.В. Ахмеров, зам, главы района, начальник финансового управления (ул. К.Либихина, 6, каб. 20);

6, 27 - Е.В. Юкелева, зам, главы района, управделами (ул. К.Либихина, 6, каб. 27);

11 - Д.Ю. Борзенко, начальник управления образования администрации района (ул. М.Аполстола, 9, каб. 12);

5, 19 - Р.В. Трышков, начальник отдела

диримской области. В случае их принятия - регион может рассчитывать на дополнительный миллиард рублей в бюджет.

В этот день звучало много поздравлений. Телеграммы пришли от главы Правительства РФ Дмитрия Медведева, спикера Госдумы Сергея Нарышкина, председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко, руководителей различных федеральных структур и общественных организаций. Благодарностями и Почетными грамотами Госдумы, Совета Федерации, администрации Владимирской области и ЗС были награждены бывшие и действующие депутаты Заксобрании, сенаторы, а также годы представлявшие регион в Совете.

Центральные вопросы той, рабочей, части заседания стало принятие и изменение в бюджет в связи с дополнительным выделением средств из федерального бюджета; увеличением доходов за счет зачисления средств от продажи имущества бюджетных учреждений и в связи с перераспределением денег между главными распределителями. Изменились основные параметры бюджета: доходная и расходная части выросли на 91,4 млн. рублей и составили соответственно 43,3 млрд и 46,4 млрд рублей. Дефицит областного бюджета остался прежним - 3,1 млрд рублей.

Средства федерального бюджета будут направлены на строительство спортивных комплексов в Коврове и Александрово (125 млн руб.), на оказание поддержки спортивным организациям (7,4 млн руб.), обеспечение жильем молодых семей (3,3 млн руб.) и другие статьи. 67 млн руб. запланировано на приобретение автобусов, работающих на газомоторной топливе.

Пресс-служба ЗС.

ВВОДЯТСЯ НОВЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ НОРМЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

На днях прошла пресс-конференция директора регионального департамента цен и тарифов Романа Сорочкина. Он рассказал о наиболее важных нововведениях в сфере тарифообразования.

С 1 июля 2014 года во Владимирской области вводятся новые социальные нормы потребления электрической энергии. Они разработаны в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ, которое изменен порядок определения базовой величины социальной нормы для одного проживающего гражданина, зарегистрированного по месту жительства в жилом помещении.

В рамках исполнения правительственного решения департамент цен и тарифов Владимирской области ввел базовую величину социальной нормы потребления электрической энергии, которая составила 100 кВт·ч в месяц для одного проживающего гражданина.

Сроки, имеющие в своем составе льготных категорий потребителей. Ранее к ним относились только домохозяйства одного проживающего пенсионеров или домохозяйств, состоящих из получателей пенсий по старости либо инвалидов (семьи пенсионеров). Теперь в группу льготников включены:

- семьи, отнесенные в соответствии с нормативными правовыми актами Владимирской области к категории многодетных семей;
- семьи, имеющие в своем составе инвалидов;
- семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов;
- семьи, отнесенные к категории замещающих семьи, имеющие в своем составе детей, оставших без попечения родителей.

Сроки, имеющие в своем составе льготных категорий в первый год применения социальной нормы весь объем электрической энергии будет оплачиваться по тарифу в пределах социальной нормы. Со второго года (с 1 июля 2015 г.) социальная норма потребления электрической энергии применяется с учетом повышающего коэффициента, равного 1,5.

Также пересмотрены коэффициенты увеличения социальной нормы потребления в соответствии с численностью состава домохозяйства, равный 60 кВт·ч в месяц для двух и более человек - 280 кВт·ч в месяц (ранее - 50 кВт·ч в месяц), для трех и более (по количеству зарегистрированных по постоянному месту жительства или временно) - 40 кВт·ч в месяц (ранее - 20 кВт·ч в месяц).

Таким образом, с 1 июля 2014 года базовая социальная норма потребления для одного проживающего человека составит 100 кВт·ч в месяц, для семьи из двух человек - 160 кВт·ч (100+60), для семьи из трех человек - 200 кВт·ч (100+60+40), для семьи из четырех человек - 240 кВт·ч (100+60+40+40), для семьи из более чем четырех человек - 280 кВт·ч (100+60+40+40+40). Для сравнения: размер действующей социальной нормы для одного проживающего человека - 50 кВт·ч, для семьи из двух человек - 100кВт·ч в месяц (50*2), для домохозяйства из трех человек - 150 кВт·ч, из четырех человек - 200 кВт·ч, из пяти и более - 250 кВт·ч.

Размер социальной нормы для льготных категорий населения составит для одного проживающего человека - 150 кВт·ч, для семьи из

двух человек - 210 кВт·ч, для семьи из трех человек - 250 кВт·ч, из четырех - 290 кВт·ч., из пяти и более - 330 кВт·ч.

Одновременно вводятся льготы при определении величины социальной нормы относительно типа домохозяйства и благоустройства жилого помещения. Для домохозяйств в аварийном жилом фонде или жилом фонде со ступенчатой высотой 70 процентов и более к базовой норме потребления (для одного проживающего гражданина) и к величине коэффициента увеличения социальной нормы на каждого зарегистрированного гражданина (в соответствии с численностью) применяется повышающий коэффициент 1,5. Например, для домохозяйств второй группы размер социальной нормы равен 150 кВт·ч (100+50*0,5), для третьей группы - 300 кВт·ч (100+1,5*60+1,5*40*1,5).

Для сельских населенных пунктов применяется дополнительная норма в 100 кВт·ч в месяц на домохозяйство. Например, для второй группы домохозяйств социальная норма составит 260 кВт·ч (100+60+100).

На изготовление плит с использованием стационарных электрических плит применяется величина равная 50 кВт·ч в месяц на 1 человека, зарегистрированного в жилом помещении в установленном порядке по месту жительства, но не менее 90 кВт·ч в месяц на одно домохозяйство (ранее - 90 кВт·ч в месяц на 1 человека). Например, для домохозяйства первой группы социальная норма равна 260 кВт·ч ((100+60)+50*2), второй группы 350 кВт·ч (100+60+40*5*0,5).

На водоотведение в жилых помещениях, оборудованных в установленном порядке электроподогревательными установками при отсутствии централизованного горячего водопровода и водоснабжения, применяется величина равная 50 кВт·ч в месяц на 1 человека (ранее - 100 кВт·ч на человека). Например, для второй группы домохозяйств социальная норма составит 760 кВт·ч ((100+60)+300*2).

По словам Романа Сорочкина, у жителей области нередко возникают вопросы в части тарифов оплаты электроэнергии в садовых участках и огородах некоммерческих организаций. Для решения с 1 января 2014 года социальной нормы председатель СНТ необходимо предоставить в адрес ресурсоснабжающей организации обращение, содержащее информацию о количестве членов садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан.

Люди, проживающие на своих дачах в жилых помещениях, расположенных на территории садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан.

Люди, проживающие на своих дачах в жилых помещениях, расположенных на территории садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан, могут оформить временную регистрацию и пользоваться при оплате электроэнергии социальной нормой, как и в обычных жилых домах.

Граждане, проживающие на территории садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан, могут получить на сайте департамента: www.dtk.vladivostok.ru или по телефону горячей линии во Владимирской области (4922) 52-98-84.

Пресс-служба администрации области.

УГОЛОК РУССКОЙ ПРИРОДЫ

В свой профессиональный праздник библиотечкари Гусь-Хрустального района совершили увлекательное путешествие в музей-заповедник «Шелюков». Это известное место России, неразрывно связан с жизнью и творчеством великого русского драматурга А.Н. Островского. Находится музей - заповедник в Остроярском районе Костромской области, в 120 км от Костромы, на границе с Ивановской областью. Шелюков замечательно как уголок богатой русской природы. О его удивительном природном ландшафте А.Н. Островский писал: «... что за реки, что за горы, что за леса.

(...) Если бы этот уезд был подне Москвы или Петербурга, он давно превратился в бесконечный парк, его бы сравнивали с лучшими местами Швейцарии и Италии...».

В усадьбе драматург проводил все летние месяцы. С удовольствием занимался хозяйством, выращивал овощи. Семья Островских была очень радужной, гостеприимной. Дом всегда был полон гостей, для которых организовывались рыбная ловля и охота, сбор грибов и ягод, купание, выезды на чаепитие с самоваром.

И, конечно, в Шелюкове, драматург много писал. Здесь он работал над двадцатидвюрью пьесами. Полностью здесь была написана «Последняя любовь» (1873). Почти целиком была написана «На всякого мудреца довольно простота» (1868). Об этих и многих других литературных фактах биограф великого драматурга узнали мы от сотрудников музея, гуляя с ними по живопис-



ным аллеям усадебного парка, побывав в рабочем кабинете писателя, в резиденции Снегурочки.

Далее наш путь лежал в село Николо-Бережки в этнографический музей «Дом Соболева». Иван Викторович Соболев был столетом - краснодеревщиком, занимался резьбой иконостаesy. Именно он изготовил мебель для усадебного дома Островских, учил А.Н.Островского стовариначать. Александру Николаевичу было симпатично соседство Соболевых, их связывали дружеские отношения. В 1973 году в доме Соболевых была откры-

та выставка предметов крестьянского быта конца XIX начала XX века.

На другом конце села находится усадебная церковь св. Николая. Мы побывали в этом замечательном по архитектуре и внутреннему убранству, гармонично «вписанном» в окружающую среду, Никольском храме и на месте фамильного захоронения Островских.

Далее наше знакомство с этими благословенными и манящими своей красотой местами продолжил прогулкой на катере по Волге.

Особая атмосфера, витающая в усадьбе Шелюково, живописные волжские берега никого не оставили равнодушными.

Мы благодарим за предоставленную возможность побывать в этом уникальном уголке русской культуры, естественно гармонизирующем с окружающей природой, руководителей администрации Гусь-Хрустального района и лично главу района Алексея Викторовича Кабенкина.

И. ТРОФИМОВА,
зав. отделом обслуживания МБУК «МПЦБ района».

В ПЕРЕДИ - ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ

В этом году «Последний звонок» прозвучал для 184 выпускников 11-х классов. Во всех школах района прошли незабываемые мероприятия, посвященные этому празднику.

Яркое представление состоялось и в Уриельской средней общеобразовательной школе. Пышные банты и праздничные школьные формы, отглаженные костюмы и галстуки - на последний звонок по традиции все приодет нарядами. На школьном дворе выпускниками был исполнен «зажигательный танец», потом в небо взметнулись разноцветные воздушные шары. Празднично украшенный автобус за школы с трудом вместил всех желающих стать участниками и зрителями праздника. Даныя Крутова и Артем Колбасов, учащиеся 10 класса, стали ведущими мероприятия. И вот под музыку и громкие аплодисменты на красную дорожку вышли виновники торжества - выпускники 11-го класса вместе с классным руководителем Анной Александровной Черкуновой.

С добрыми пожеланиями к ребятам обратился директор школы Юрий Анатольевич Мурацков. Выпускники принимали поздравления от гостей праздника: Алексей Викторович Кабенкин - глава Гусь-Хрустального района, Галина Юрьевна Соловья - глава МО пос. Уриельский. Отец Александр - служителю местной церкви, также напутствовал выпускников. Творческий коллектив учителей-предметников исполнил для своих любимых учеников прощальную песню.

Пожелание успехов ребята в выборе дальнейшего пути прозвучало от первой учительницы Татины Михайловны Коной и председателя родительского комитета Натальи Александровны Стукаловой.

Ученица школы, прощаясь с детством, устроили настоящий праздник для всех присутствовавших.

НОВЫЕ РАБОТЫ
НАШЕГО ЗЕМЛЯКА

Исторические полотна, портреты галереи Патрикоров Московские и всея Руси, маршалов Победы, президентов Российской академии художеств народного художника РФ Виктора Шилова, значительно обогатили сокровищницу русской культуры.

Виктор Шилов наш земляк. С 1991 года работает в должности зав. кафедрой живописи, рисунка и композиции Всероссийской академии художеств, являясь и членом жюри выставок. Народный художник РФ не теряет связь с государством: родился и вырос, часто посещает его, участвует презентации своих исторических полотен. В.Шилов, недавно отметивший свой 60-летний юбилей, является почетным гражданином Г.Гусь-Хрустального.

Недавно в составе членов общероссийской общественной организации «Творческий союз художников России» он выполнял ответственное зада-

ние: в течение двух лет работала над созданием обновленного зала коллекции, где расположена генеральная прокуратура РФ. Виктор Викторович написал четыре больших художественных полотна для центральной части зала размером 2x6 м, которые олицетворяют собой основные постулаты правосудия. На одной из картин изображена древнегреческая богиня Фемиды - дар прозрения и прорицания будущему, являясь и членом жюри выставок. На другом полотне изображены богиня Минерва, олицетворяющая закон, истину, беспристрастность. На каждом полотне лаконичные фразы о справедливости закона и неотвратимости наказания.

В.В.Шилов награжден почетным грамотой за значительный вклад в обеспечение взаимодействия с Генеральной прокуратурой РФ, а его брат Ю.В.Шилов - народный художник, житель нашего города, отмечен благодарностью этого ведомства.

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО
НАГРАЖДЕНЫ ПЕРСОНАЛЬНЫМИ
СТИПЕНДИЯМИ

Во Владимире, в общественной организации «Милосердие и порядок» прошло традиционное вручение персональных стипендий «За отличную учебу и достижения в общественной сфере» депутата Госдумы РФ Григория Анисеева. Обладателями заслуженной награды стали 100 учащихся Владимира и области, в том числе и школьники из Гусь-Хрустального района.

Стипендиаты по традиции вручили в пяти номинациях: «Отличники», «Таланты», «Звездиты», «Организаторы» и «Спортсмены».

Из Гусь-Хрустального района на торжественную церемонию приехали три ученика. Надежда Герасименко из Великовдорской школы и Даниил Пискарев из Новодворской школы получили стипендию в номинации «Отличники». А Иван Кожановский из Анюнинской школы был отмечен как «Организатор».

Каждому из этих ребят есть, чем гордиться. Надежда поставила отличную оценку по предметам гуманитарного цикла, а в этом учебном году стала победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады по литературе.

Даниил - староста в классе и пример для своих



сверстников. Часто его выбирают капитаном команды.

Вяня активно участвует в работе детского общественного объединения школы на республика «Милосердие», является членом Думы школьной республики, членом школьной избирательной комиссии.

Стипендиаты поднимались на сцену под звуки фанфар и громкие аплодисменты. На лицах родителей светилась улыбка радости и гордости за своих детей. Будем надеяться, что данная награда вдохновит ребят на новые достижения.

Д. СЕРГЕЕВА.



В. ЗУБАНОВА.

ООО «Гусевский арматурный завод»

«ГУСАР»**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- ✓ главного сварщика (требования: высшее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет);
- ✓ технолога;
- ✓ конструктора;
- ✓ менеджера по продажам;
- ✓ инженера-программиста;
- ✓ операторов станков с программным управлением (образование не ниже среднего профессионального);
- ✓ испытателей;
- ✓ контролеров ОТК;
- ✓ маляра;
- ✓ обрубщика.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, ВЕСЬ СОЦПАКЕТ, КАРЬЕРНЫЙ РОСТ, ПО РАБОЧЕЙ ПРОФЕССИИ ВОЗМОЖНО ОБУЧЕНИЕ.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

**МАГАЗИН****ПЧЕЛА**

Св.33 № 000302357

ЭМАЛИ, ЛАКИ, КРАСКИ, СУХИЕ СМЕСИ.**Пластиковые окна.**Бытовая проходная с/з Тел. 95-8-70.
им. Дзержинского.

Первая в городе ветеринарная клиника

«БЕЛЫЙ БУЛЬ»!СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ПОМОЩИ ЖИВОТНЫМ!
ВЕТЕРИНАРИЯ КОГО УРОВНЯ!Лаборатория диагностики, кардиология, стоматология, стационар, консультация кинологов, УЗИ
ул. Орджоникидзе, напротив магазина «Астра» Часы работы: с 9.00 до 20.00
Тел. 3-86-87 8-910-174-081 сб., вс. с 9.00 до 11.00 и с 17.00 до 19.00**Такси «Апельсин»**

В любую точку города быстро и недорого

В наличии микроавтобусы до 8 мест

МТС 8-910-675-40-18

Билайн 8-960-720-76-70

Мегафон 8-930-744-17-77

Теле2 8-904-255-37-14

ЗАЙМИ ВСЕМ! БЫСТРАЯ ПОМОЩЬ!

ЗАЯВКА ПО ТЕЛ. 8-903-400-93-15. ИП Гребенникова ОГРН

ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»Порядочность, милосердие, терпение
8-920-948-51-51

(круглосуточно)

- ✓ круглосуточная служба доставки умерших в морги города
- ✓ весь комплекс ритуальных услуг
- ✓ все необходимые ритуальные принадлежности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а. Т. 2-45-54

Вахта 15/15

Вахта 7/7

спортмастер**РАБОТА (Московская область) ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ****РАБОТНИК СКЛАДА**з/п от 32000 руб.
комплектация заказа, распределение товара по складу, приемка**ГРУЗЧИК з/п от 25000 руб.**

Мы ПРЕДЛАГАЕМ: график: 2/2, 7/7, 15/15, БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ, БЕСПЛАТНОЕ ОБЕДНИЦЕ, СПЕЦОДЕЖДА, ТЕПЛЫЕ СКЛАДЫ.

Ждем вас с 10 до 13 часов.

26 ИЮНЯ
в центре занятости
по адресу: г. Гусь-Хрустальный,
ул. Маяковского, 15По вопросам обращаться с 9.00 до 18.00 по телефону:
8 (926) 303-67-61.

Требуется на производство (г. Гусь - Хрустальный)

ВОДИТЕЛЬ ЭЛЕКТРОГРУЗЧИКАз/п **23 000 руб.** + ДОПОЛНИА ПИТАНИЕ

*О/Р в должнсти водителя электрогрузчика

г. Владимир, Октябрьский пр. - д. 22, Т. 8 (4922) 47-47-07

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!**

6 июня с 15.00 часов в администрации муниципально-образовательного учреждения Гусь-Хрустальный район, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либинкина, д.б. каб.33 проводит встречу с населением и прием граждан по личным вопросам директоров департамента цен и тарифов администрации Владимирской области

СОРОКИНРоман Николаевич
Предварительная запись по тел.: 8 (49241) 2-17-66

Здравствуйте. Меня зовут Галина Михайловна. Мне 67 лет. У меня сильно нил сын. У кого такая же проблема - звоните. Тел. 8-961-632-35-35.

В связи с открытием заводской столовой в новом корпусе ООО «Гусар», объявляется конкурс на замещение вакантных должностей:

- ✓ повар
- ✓ бухгалтер-калькулятор
- ✓ кладовщик
- ✓ мушкетер-работник

Мы гарантируем достойную заработную плату, весь соцпакет, карьерный рост.
Тел. 8 (49241) 3-51-45.**РАЗНОЕ**

Куплю женский велосипед. Недорого. Тел. 8-900-480-87-66.

Колодцы, канализация, кольца от 1500 руб. Тел. 8-904-599-53-88.
ОТДЕЛКА И РЕМОНТ:
обои, плитка и т.д. Т. 8-904-591-68-09, 8-925-147-29-87.26 мая после тяжелой продолжительной болезни на 87 году жизни у жизни замечательной человек, ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда **Николай Андреевич**Более 40 лет он работал на с/з им. Дзержинского, выросл и воспитан 3-х детей, внуков и правнуков. Николай Андреевич отличался трудолюбием, пользовался уважением в семье коллективе. Память о нем надолго сохранится в сердцах родственников и друзей.
Совет ветеранов с/з им. Дзержинского.

Совет ветеранов с/з им. Дзержинского.

ПРОДАЮ

КИРПИЧ силикатный, печный; БЛОКИ керамзит, газосиликат; КОЛЬЦА ж/б; кирпич, динищ.

Кур-несушек. 14м. Тел. 8-910-097-70-09, 8-930-830-70-09

Сетку-рабицу - 450 руб, сетку кладовую - 70 руб, столбы - 200 руб, ворота 3540 руб, калитки - 1520 руб, секции - 1200 руб, профлисты - 200 руб. Доставка бесплатная, тел. 8-916-140-49-28, 8-916-140-50-98.

Крэнати металлические - 760 руб, комплект (материал, подушка, ровер) - 400 руб. Доставка бесплатная, тел. 8-916-548-91-03.

Ж/Б, плиты, длина 6 м (2 шт x 150, 1 шт x 120), Т.д. 2-73-19, 8-900-734-80-41.
Цемент Лафарж с доставкой до дома. Тел. 8-930-838-93-33.

Пеноблоки от производителя (600x200x300). Тел. 8-930-838-93-33.

Кур-несушек. Тел. 8-920-627-49-01.

ВАЗ-2115, сереб. цвета, 2009 г.в. Тел. 8-930-830-66-60.
ВАЗ-2110L, 2003 г.в., 75 т. руб. Тел. 8-904-250-00-79.**РАБОТА**

Курьер-экспедитор на работу

ОХРАННИКОВ

График работы: дневной, ночной, сменный. З/п от 20000/мес. Выплата сразу после выезда. Полный комплекс предоставления. Работы в Москве.

Тел. 8-968-883-22-48

Работа в Москве**УПАКОВЩИКИ(ЦЫ)**

Требуется на автоматизированной склад, Graduate PD, СНГ. Пятидневная работа. З/п от 4800 руб. Выплачивается 2 раза в месяц.

8-964-797-47-84

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ.

Тел. 3-66-00.

ВЫГОДНАЯ РАБОТА НА ДОМУПроизводство мебели и сантехники. Легкий вид работы. НЕ ИМЕЮТ ЗАЯВКИ И ССЫЛКИ НА РАБОТУ.
З/п 16000 руб./мес. Включите подписку на КОНВЕРТ С ОБЯЗАННЫМ АКСЕССУАРИМ117570 Москва 570-670-60
С/З «ВСТ» (73) (495)2043636; (499)343-80-80**УСЛУГИ СТРОИТЕЛЬНОЙ БРИГАДЫ:** крыши, сборка бруса, сайдинг и т.д.

Тел. 8-910-628-60-92, 8-904-659-68-39.

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Тел. 8-920-621-51-29

Главная редактор И.В.Пурова
Корректор К.П.Левина
Компьютерная верстка О.В.Солдатов**ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ**
№39
19192
Газета издается ежедневно, 5-дневный выпуск по выходным и праздничным дням в объеме списка и массовой коммуникации по Владимирской области.
Рег. П/Н № 19-33-0024 от 15.10.2008 г.Учредитель: Владимирское предприятие «Гусевские весты»
Издатель: ИП «Рубинская газета»
«Гусевские весты»
Адрес редакции и издательства: 401500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старый Боловников, 7.
Телефоны: редактора (849241) 2-08-43
редакционно-печатный (849241) 2-29-16
Факс (849241) 2-29-16
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ruПечать офсетным способом
Объем: 22 печатного листа
Подписано к печати в 14.00 по графику в 14.00
Отпечатано с оригинал-макета редакцией газеты «Гусевские весты» в ОАО «Гусь-Хрустальный типограф» (ул. Колосовая, 18, тел. 2-79-84).
Заказ 000791 Тираж 4000
Цена свободная Индекс 50972Литература, опубликованная в этой газете, является собственностью редакции. Любое использование материалов, опубликованных в газете, без разрешения редакции запрещено.
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СБЛАЗНУ ИЛИ ЗАКАЗУ
НОВЫЕ ИЛИ ПОВТОРНЫЕ ПОДПИСКИ
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.